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U skladu sa odredbama Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (“Službeni list Crne Gore", br. 
064/17 od 06.10.2017. i br. 011/19 od 19.02.2019.) donosim:  
 
 

 
 
 
 
 

R J E Š E Nj E 
 
 

Za glavnog inženjera za izradu projektne dokumentacije - Idejnog rješenja Porodičnog stambenog 
objekta na katastarskoj parceli 2875/9 KO Doljani, urbanistička parcela broj 189, urbanistički blok “A”, 
DUP ''Zlatica - B'' - Izmjene i dopune, Podgorica, određuje se: 
 
 
Jelena Mišković, dipl. ing. arh. 

 
 
 
 
 
 
 

Imenovani je dužan da se pri izradi predmetne investiciono-tehničke dokumentacije pridržava važećih 
zakonskih odredbi, tehničkih propisa, normativa i standarda, kojima je regulisana predmetna oblast.  

 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                                                                                                                                Direktor: 

 
 

____________________________ 
                                                                                                                                                      Oliver Stojanović 
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IZJAVA GLAVNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM 
PROPISIMA 

 
 

OBJEKAT: 
 

Porodični stambeni objekat 
 

LOKACIJA: 
 

Katastarska parcela 2875/9 KO Doljani 

Urbanistička parcela broj 189,    
  Urbanistička zona “A” 

  DUP "Zlatica B" - Izmjene i dopune, Podgorica   
 
 

VRSTA I DIO TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: 
 

IDEJNO RJEŠENJE 
 
 

ODGOVORNI INŽENJER: 
 

Jelena Mišković, dipl. ing. arh. 
                                                              licenca br. UPI 107/7-2164/1 

 
 

I Z J A V Lj U J E M 
 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa: 
 

-  Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata (Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 
06.10.2017. i br. 011/19 od 19.02.2019.)  i podzakonskim aktima donešenim na osnovu navedenog 
zakona; 
- Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekata ("Sl.list CG" 
br. 044/18 - od 06.07.2018.god) 
 -  posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte; 
- pravilima struke i 
- urbanističko- tehničkim uslovima 
 
 
 
 
 
 

_________________________________________ 

                                           potpis glavnog inženjera 

 
 
 
 

_________________________________________ 

Podgorica, avgust 2019. godine                                                                                                 potpis odgovornog lica  
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PROJEKTNI ZADATAK 

ZA  IZRADU IDEJNOG RJEŠENJA 
 

Porodičnog stambenog objekta 
 na UP 189, Urbanistička zona “A” 

  DUP "Zlatica B" - Izmjene i dopune, Podgorica   
 
OPŠTI PODACI:                

 
INVESTITOR:                          Popović Dejan 

OBJEKAT:                                 Porodični stambeni objekat 
LOKACIJA:                               UP 189, Urbanistička zona “A”, DUP "Zlatica B" - Izmjene i dopune, Podgorica   
VRSTA PROJEKTA:                 IDEJNO RJEŠENJE 
SPRATNOST OBJEKTA:          P 

 
UVODNI DIO I LOKACIJA 
    

Projektnim zadatkom je, a u skladu sa Urbanističko-tehničkim uslovima broj 08-352/19-268 od 03. aprila 2019. 
godine izdatim od Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, predviđeno da se na urbanističkoj parceli broj 
189, Urbanistička zona “A”, DUP "Zlatica B" - Izmjene i dopune, u Podgorici, uradi idejno rješenje porodičnog 
stambenog objekta, spratnosti P.  
 
 

PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA 
 

Predviđena je izrada idejnog rješenja porodičnog stambenog objekta. Projekat treba da sadrži sve priloge i 
projekte propisane Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekata ("Sl.list CG" 
br. 044/18 - od 06.07.2018.god) kao i Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ( "Sl.list CG" br. 064/17 od 
06.10.2017. i br. 011/19 od 19.02.2019.) i podzakonskim aktima donešenim na osnovu navedenog zakona. 
 
                   
UREĐAJI U OBJEKTU I INSTALACIJE 
 

U objektu projektovati savremene instalacije jake i slabe struje, kao i hidrotehničke instalacije, u svemu prema 
propisima i standardima za ovu vrstu objekata. Ventilaciju prostorija obezbijediti prirodnim putem 
    
KONSTRUKCIJA 
 

Objekte projektovati u AB konstruktivnom sistemu sa ulaznim parametrima za IX seizmičku zonu. Fasadni zidovi 
treba da imaju takva fizička svojstva da obezbjeđuju dovoljno dobru termo-tehničku zaštitu za ovu vrstu objekata i 
datu klimatsku zonu, zadovoljavajući sve aspekte fizike zgrade. 
 
OBLIKOVANJE 
 
Oblikovanje i materijalizaciju objekata, kao i uređenje lokacije, projektovati na način da se poštuju svi aspekti 
komfora. 
 
 

Investitor: 
 

_________________ 
Popović Dejan 
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TEHNIČKI OPIS 
 

1.OPIS LOKACIJE 
Prema Detaljnom urbanističkom planu ’’Zlatica - B’’- Izmjene I dopune, u Podgorici, na urbanističkoj parceli broj 
189, KO Doljani, planirana je izgradnja porodičnog stambenog objekta. Urbaništičku parcelu broj 189 čini 
katastarska parcela KO Doljani: 2875/9. 
Predmetnim DUP-om predviđena je izgradnja pristupne saobraćajnica uz sjeveroistočnu stranu urbanističke parcele 
broj 189. Na isti način planirani objekat je pristupačan svim tipovima putničkih i teretnih vozila. Pomenuta planirana 
saobraćajnica treba da odgovara svim standardima za gore pomenutu komunikaciju u saobraćaju. Na samoj UP 
189, odnosno u parteru, planirano je parkiranje vozila, pješačke staze i uređene zelene površine.  
  
Lokacija zauzima ukupnu površinu 424,27 m²  (indeks izgrađenosti parcele je 0,90 a indeks zauzetosti 0,30) i 
zahvata zaravljen plato, sa kotama terena od 59 do 60 metara nadmorske visine. 
 
2. STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT A SA PODZEMNOM GARAŽOM 
 
Na predmetnoj urbanističkoj parceli broj 189 u zahvatu DUP-a "Zlatica B" - Izmjene i dopune u Podgorici, planirana 
je izgradnja porodičnog stambenog objekta.  
 
Namjena objekta je stambena, koja je u skladu sa UTU broj 08-352/19-268 od 03. aprila 2019. godine izdatim od 
Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, gdje se navodi: 
„Namjena objekta je za stanovanje sa mogućnošću korišćenja prizemlja za poslovanje.“ 
Granice zona građenja date su u idejnom rješenju kroz prilog „Situacija“. Građevinska linija je definisa u odnosu na 
sredinu saobraćajnice, a udaljenost objekta od susjednih parcela je minimum 2m. 
 
Spratnost porodičnog stambenog objekta je P a planirani horizontalni gabarit je 11m x 13m. 
Kota gotovog poda prizemlja je od vanjskog uređenog terena uzdignuta za 0,50m. 
Objekat je slobodnostojeći, a krov je kosi dvovodni sa nagibom krovnih ravni od 22%. 
 
Bruto površina prizemlja porodičnog stambenog objekta  je 112,48 m2. 
Neto površina trosobnog stana na prizemlju je 99.12 m2, a spratna visina prizemlja je 2,89m. 
U funkcionalnom smislu, prizemlje se sastoji od ulaznog hodnika, wc-a, kuhinje sa trpezarijom, dnevnog boravka sa 
terasom, degažmana, kupatila, roditeljske sobe sa terasom i dvije dječije sobe. 
 
Saobraćaj u mirovanju 
 
Saobraćaj u mirovanju je riješen obezbjeđivanjem parking mjesta u parteru oko objekta u okviru urbanističke 
parcele. Broj parking mjesta je u skladu sa UTU ( „Na individualnim parcelama potrebno je obezbijediti min. jedno 
parking mjesto po stanu , i 1 parking mjesto ma 50 m2 bruto površine poslovnog prostora.“) 
 

PROJEKTANT 
                                                                                                                                        Jelena Mišković, dipl. ing. arh. 
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OBLIKOVANJE I MATERIJALIZACIJA-Opis građevinsko-zanatskih radova 
 
Objekat je u konstruktivnom smislu riješen kao skeletni sa armirano betonskim stubovima i gredama sa monolitnom 
AB pločom d = 14 cm. Sva opterećenja objekta prenose se na tlo preko armirano betonskih temeljnih zidova na 
temeljne trake što je predstavljeno u projektu. 
 
BETONSKI I AB RADOVI 
 
a. Beton 
Sav upotrebljivi materijal pri betoniranju uključujući i armaturu mora biti odgovarajućeg kvaliteta u pogledu 
postojećh propisa JUS-a i Pravilnika o tehničkim mjerama i uslovima za beton i armirani beton. Pri betoniranju 
jedne cjelovite odnosno armirano betonske konstrukcije upotrijebiti isključivo jednu vrstu betona. Izvođač je dužan 
dati na ispitivanje betonske uzorke prema pravilniku o tehničkim mjerama bez posebne naplate. Šljunak mora imati 
granulometrijski sastav bez organskih primjesa. Kvalitet agregata mora odgovarati propisima Pravilnika o tehničkim 
propisima i uslovima za beton i armirani beton. Beton se mora miješati mašinski i to za sve betonske i 
armiranobetonske konstrukcije. Ručno je dozvoljeno miješati jedino male količine nekonstruktivnih djelova na 
objektu. Marke betona određuju se prema proračunu a u saglasnosti Pravilnika o tehničkim propisima iza beton i 
armirani beton. Nabijati beton u slojevima od cca 15cm, a prekide slojeva vršiti stepenasto. Prekid pri betoniranju 
ploča, greda itd. vršiti po propisima odnosno prema uputstvu statičara i ubilježiti u građevinski dnevnik. 
 
b. Oplata 
Za sve elemente i djelove konstrukcije gdje je potrebna oplata, istu treba na vrijeme postaviti i to tačno po planu 
oplate. Oplatu postavljati tako da se nakon betoniranja ne pojavi niti najmanja deformacija u konstrukciji. Oplatu 
koju je potrebno podupirati, podupirače postaviti po propisima. Isto tako pri betoniranju postaviti svu potrebnu skelu 
sa prilazima. Skidanje oplate vršiti pažljivo da ne bi došlo do oštećenja konstrukcije, naročito kod rubova stubova i 
greda i udubljenja. Glatku oplatu koristiti kod posebnih djelova konstrukcije koji se ne obrađuju i običnu oplatu kod 
zidova i djelova greda koji se malterišu. Svu oplatu izvesti tačno prema detaljima, nacrtima i uputstvu Projektanta. 
Građa za izradu oplate mora odgovarati propisima JUS-a. 
 
c. Zaštita 
Kod betoniranja konstrukcije nakon prekida prvo treba spojeve dobro očistiti, površinu ohrapaviti, isprati, a potom 
betonirati. Beton treba zaštititi dok nije vezao i to od djelovanja atmosferskih i temperaturnih uticaja. Za vrijeme ljeta 
treba ga dobro polijevati vodom kako ne bi na površini nastalo sušenje prije vezivanja, a zimi ga zaštititi od 
smrzavanja. Sve eventualne ispucane i deformisane djelove konstrukcije ukloniti i zamijeniti bez naknadne naplate. 
Kod betoniranja komplikovanih i statički važnih konstrukcija treba prethodno pozvati statičara da pregleda armaturu. 
Nadzorni organ ima pravo izvršiti ispitivanje betona tj. uzeti seriju kocki i dati na ispitivanje. U ovom slučaju za 
pozitivni nalaz troškove snosi Investitor. Svi napukli i oštećeni elementi mogu po nalogu Nadzornog organa biti 
uklonjeni tj. ne smiju se ugraditi. 
  
 ARMIRAČKI RADOVI 
Armatura se ispravlja siječe i savija ručno ili mašinskim putem. Pod ručnom izradom se podrazumijeva: ispravljanje 
ručnim granikom, sječenje pokretnim ili stabilnim makazama i drugim alatom i savijanje na armiračkom stolu ručnim 
alatm. Pod mašinskom izradom podrazumijeva se: ispravljanje granikom na električni pogon, sječenje mašinom na 
elek. pogon, savijanje mašinom za savijanje na elek. pogon. Armatura spremna za postavljanje mora biti čista bez 
rđe i prljavštine i ovaj rad ukoliko se mora obaviti ne plaća se posebno. Obračun po 1kg ugrađene armature 
računate po teoretskim težinama i dužinama armaturnog nacrta. 
  
ZIDARSKI RADOVI 
Zidarske radove izvesti u svemu prema projektu. Eventualne izmjene materijala ili način izvođenja tokom gradnje 
moraju se izvršiti isključivo pismenim dogovorom sa Projektantom i Nadzornim organom. Opeka za zidanje mora 
biti kvalitetna, i odgovarati propisima JUS-a. Zidati treba u potpuno horizontalnim redovima bez sitnih parčadi 
manjih od 1/4 opeke, sa pravilnim vezama. Spojnice su debljine 1cm i dobro su ispunjene malterom a naročito 
vertikalne. Spojnice spolja ostaviti malo upuštene za bolju vezu maltera prilikom malterisanja. Malter mora 
odgovarati tačno razmjeri po količinama materijala označenim u pozicijama, a čvstoća i kvalitet mora odgovarati 
propisima JUS-a. Pijesak mora biti čist bez organskih primjesa. Kreč mora biti dobar i propisno odležan, i kvalitet 
mora odgovarati JUS-u. Pri zidanju opekom na visokim temperaturama, prije ugradnje opeku skvasiti. Svježe 
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zidove treba zaštititi od uticaja visoke i niske temperature i atmosferskih nepogoda. Malterisanje zidova vršiti u 
pogodno vrijeme i kad su potpuno suvi. Spravljanje maltera vršiti tačno po propisima sa kvalitetnim pijeskom. Za 
malterisanje koristiti oštri riječni pijesak. Prije početka malterisanja, opeke na zidovima moraju biti čiste a fuge 
udubljene kako bi malter bolje prionuo za zid. Posebnu pažnju treba obradititi betonskim površinama, one 
prethodno moraju biti dobro očišćene i naprskane cementnim mlijekom. Malterisanje vršiti u tankim slojevima dok 
se ne postigne tražena debljina. Sve omalterisane površine moraju biti ravne i glatke - bez udubljenja i ispupčenja, 
a ivice pravilne i oštre. 
 
 
IZOLATERSKI RADOVI 
Izolaterske radove izvesti u svemu prema projektu, opisima i važećim propisima i normama u građevinarstvu. 
Horizontalnu hidroizolaciju raditi na kvalitetnoj podlozi a vertikalnu izvesti uz zid minimum 10 cm ako se projektom i 
pozicijom ne traži veća visina. 
Sve pozicije izolaterskih radova moraju biti izvedene stručno i kvalitetno sa kvalifikovanom radnom snagom i 
odgovarajućim alatom, kao i sa materijalom koji odgovaraju tehničkim propisima i standardima. Slojevi izolacije se 
ne smiju polagati preko betonske podloge ako nije završen proces vezivanja u betonu. Prije početka izvođenja bilo 
koje od ugovorenih pozicija izolaterskih radova podloga se mora oprašiti i dobro i pažljivo očistiti od svih nečistoća. 
  
HIDROIZOLACIJA 
Hidroizolacija je predviđena po obodu temeljne ploče i svim mokrim čvorovima. 
Hidroizolacija ispod temeljne ploče je zaštita od kapilarne vlage. Hidroizolaciju izvesti po sledećem opisu: premaz 
fimizol-om, i kondor 4S. Hidroizolaciju u mokrim čvorovima podviti uza zid u visini od 10cm. od poda, kod kade do 
visine 0.70m. Posebnu pažnju obratiti kod obrade slivnika, WC šolja i pragova sanitarnih prostorija. Hidroizolacija u 
mokrim čvorovima od: fimizol, tri premaza polifimbitol-a. 
  
TERMOIZOLACIJA 
Zvučna zaštita u podovima je rješena plivajućim podovima sa slojem stirodura d= 2.0cm. dok je toplotna zaštita na 
fasadi predviđena preko demit fasade sa slojem stirodura d=5.0cm. 
  
 
UNUTRAŠNJA OBRADA POVRŠINA 
 
PODOVI 
Sve podove u stanu izvesti potpuno vodoravno, sa izuzetkom podova u kupatilu, WC-u I terasama gdje se 
obezbeđuje pad prema slivniku ili okapnici ( 0.5 - 1% ). 
  
PARKETARSKI RADOVI 
Nabavka i ugradnja hrastovog parketa I klase lijepljenjem na predhodno urađenoj podlozi.  Parket se postavlja u 
dnevnoj sobi, dimenzije 600x62x22 mm. dok je u spavaćim sobama i degažmanu dimenzija 400x52x22 mm. Na 
svim spojevima poda od parketa sa zidnim površinama predvidjena je profilisana parket lajsna. Parket složiti 
paralelno, hoblovati i tri puta lakirati bezbojnim lakom. Prije lakiranja parket dobro očistiti od prašine, a lakiranje 
izvoditi četkom kako ne bi bilo mjehurića. 
 
KERAMIČARSKI RADOVI 
 Keramičke pločice se predviđaju u kuhinji, kupatilu, hodniku, WC-u i na terasama. 
Izvođač je dužan da prije početka radova dostavi naručiocu ateste za sve materijale koji će biti korišćeni pri 
izvođenju radova. Atesti moraju biti izdati od ovlašćene ustanove za datu vrstu radova. Atesti ne smiju biti stariji od 
godinu dana od dana izdavanja atesta do dana početka izvođenja radova. Ovi uslovi se odnose na oblaganje 
zidova i podova svim vrstama keramičkih pločica u unutrašnjosti objekta i izvan njega. 
Sav materijal koji se ugrađuje mora biti nov-neupotrebljivan. Vezivni materijal-cementni malter i lijepak moraju po 
kvalitetu da odgovaraju propisima i standardima i da posjeduju ateste. Vezivni materijal se nanosi u debljini 
predviđenoj normativom ili prospektom deklarisanoj tako da obezbjeđuje potpuno i trajno prijanjanje keramike za 
podlogu i ne smije promijeniti niti oštetiti podlogu. Voda mora biti čista. Lijepak za lijepljenje keramičkih pločica mora 
biti deklarisan za određenu vrstu radova i atestiran u određenoj ustanovi. Za određene širine spojnica između 
keramičkih pločica upotrijebiti PVC krstiće koji se prije fugovanja moraju obavezno izvaditi. Spojnice obraditi 
malterom od bijelog cementa. Obavezno ugraditi pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i spojevima različitih 
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vrsta podova, odnosno tamo gde nije predviđen prag. 
Prije početka radova obezbijediti da podloga bude pripremljena za prihvatanje vezivnog sredstva i obloge od 
keramičkih pločica. Kod oblaganja zidova pločicama u cementnom malteru betonske zidove prethodno orapaviti 
pikovanjem i isprskati cementnim mlijekom od prosijanog šljunka granulacije do 4mm razmjere 1:1. Oblaganje 
zidova i podova započeti nakon što su prostorije omalterisane i urađene i ispitane sve instalacije. 
Keramika za sve prostorije je isključivo I klase različitih dimenzija u tonu po izboru projektanta. Zidovi kuhinje su 
obloženi keramikom do visine od 160cm. 
Kod postavljanja poda u sanitarijama izvesti nagib prema slivniku (0.5-1%). 
 
MOLERSKI RADOVI 
Unutrašnji zidovi stanova i svih ostalih pratećih prostorija, osim djelova zidova kuhinja, zidova kupatila i WC-a su 
malterisani produžnim malterom. U ovu grupu radova spada završna obrada zidova i plafona svih prostorija u 
stanovima kao i pojedinih zajedničkih prostorija glet masom u tri sloja (geltofix ili slično). kao i obrada zajedničkih 
hodnika i stepeništa bavalitom ili slično. Izvođač je dužan da prije početka radova dostavi naručiocu ateste za sve 
materijale koji će biti korišćeni pri izvođenju radova. Atesti moraju biti izdati od ovlašćene ustanove za datu vrstu 
radova. Atesti ne smiju biti stariji od godinu dana od dana izdavanja atesta do dana početka izvođenja radova. 
Svi zidovi u stanu i drugim prostorijama moraju biti potpuno vertikalni i tako ravno obrađeni da odgovaraju 
malterisanim površinama molerskog gleta. 
Molersko farbarski radovi moraju biti izvedeni stručno i kvalitetno sa materijalima koji u svemu odgovaraju tehničkim 
propisima, normativima i standardima. Gotovi fabrički proizvedeni materijali moraju se upotrijebiti u svemu prema 
uputstvu proizvođača. Obojene površine moraju biti čiste, bez tragova četki i valjka, Boja i ton moraju biti 
ujednačenog intenziteta, bez mrlja. Boja mora da pokrije podlogu u potpunosti, svi završeci obojenih površina 
moraju biti ravni i pravilni, kao i sastavi sa vratima, prozorima i sl. Izvođač je dužan da prije početka radova dobro 
očisti podlogu od mehaničkih nečistoća, prašine i masnoće. Izvođač je dužan da podnese ton kartu za   
odgovarajuće materijale. Izvođač je dužan da uradi probne uzorke veličine 1m2 za svaku vrstu bojenja i može da 
pristupi finalnom bojenju tek po dobijanju saglasnosti nadzornog organa. 
            
PLAFONI 
Plafoni u svim prostorijama u stanu moraju imati ravnu površinu, obrađeni su malterom da odgovaraju malterisanim 
površinama molerskog gleta. 
Pre nanošenja završnog sloja enterijer bojom sve omalterisane površine plafona gletovati.  
 
PROZORI I VRATA 
  
STOLARSKI RADOVI 
Unutrašnja vrata na dnevnoj sobi i degažmanu su ostakljena dok su na ostalim prostorijama puna. Ostakljena vrata 
se rade od kvalitetnog drveta. Ugradnja vrata je postupkom suve montaže. Štok vrata je od masiva a opšivka od 
furniranog medijapana. Okvir krila vrata je od drveta, preko kojeg se lijepi medijapan d=6mm, obostrano furniran 
odabranim furnirom u strukturi i tonu po izboru projektanta. Ispuna krila vrata je od pjeskarenog stakla sa 
naglašenom bordurom 1 cm, bez fasete, d=4mm. Staklo postaviti u oformljenom ramu pomoću lajsni. Lajsne su 
postavljene tako da ne "foruju" debljinu krila vrata. Na spoju štoka sa zidom postaviti zaobljene lajsne od masiva. 
Završna obrada je poliuretanski lak, na prethodno nanijeti bajc, u tonu po izboru projektanta.  
Za posebne pozicije unutrašnje stolarije – /klizna vrata/ potrebno je ista opremiti horizontalnom aluminijumskom ili 
čeličnom vodjicom kao i posebnom profilisanom drvenom lajsnom koja pokriva vodjicu. 
Predvidjena su blind vrata u metalnom ramu sa ispunom u tonu koji odgovara već postavljenoj unutrašnjoj stolariji. 
Vrata moraju biti snadbjevena svim potrebnim okovom i sistemom horizontalnog i vertikalnog zaključavanja. 
  
BRAVARSKI RADOVI 
Fasadna bravarija je od PVC petokomornih profila u tonu po izboru projektanta. Zastakljivanje se vrši bezbojnim 
termopan staklom d=4+12+4mm. Okov i brave prilagoditi namjeni. Zaštita od sunca se vrši "Eslinger" roletnom. 
Roletna je urađena od PVC profila sa potrebnim vođicama i mehanizmom za podizanje istih. Sistem ugradnje 
bravarije je "suvi" postupak. 
 
BALKONSKA OGRADA 
 U šemi bravarije dati su potrebni opisi, izgledi i dimenzije svih elemenata. Sve mere uzeti na licu mesta poslije 
završenih zidarskih i betonskih radova. 
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Izvođač radova je dužan da uradi sve izvođačke detalje i dostavi ih projektantu na saglasnost. 
  
LIMARSKI RADOVI 
Za sve limarske radove upotrebljavati pocinčani lim d=0.55mm. U limarske radove spadaju: ležeći oluci I vertikalni 
oluci. 
Prije početka limarskih radova svi prethodni građevinski radovi moraju biti završeni kako bi se limarski radovi 
odvijali u normalnim uslovima. Gvozdeni djelovi koji dolaze u neposredan dodir sa površinom od pocinčanog lima 
moraju biti pocinčani odnosno izolovani olovnim limom. Ekseri i zakivci moraju biti od istog materijala kao i lim. Sve 
podloge preko kojih se postavlja lim moraju biti ravne i pripremljene za rad, kod podloga od betona i maltera moraju 
biti postavljene drvene paknice na određenom rasponu kao i krovna lepenka. Nitovanje i lemljenje vršiti kod krovova 
kod kojih se zahtijeva potpuna vodonepropustljivost. Sve opšivke šire od 50cm moraju biti snadbjevene trapezastim 
drvenim paknicama na razmaku od 50 cm. Širine pokrivke do 50cm nitovati i letovati. Sve okapnice izraditi širine 
3cm odmaknute od zida 4cm, ivice pritegnuti uza zid pocinkovanom žicom i ekserom na razmaku od 25cm. Kod 
širine preko 50cm učvršćenje vršiti na sredini zida. 
  
FASADERSKI RADOVI 
 Sve fasadne površine se oblažu demit fasadom u slojevima 
-              stirodur ili tervol 
-              sloj ljepila sa mrežicom 
-              sloj gradjevinskog ljepila 
-              završni sloj  
Sve ostale fasadne površine se malterišu produžnim malterom u odnosu 1:3:9 i 1:2:6 
 
NAPOMENA: 
Izvođač se mora pridržavati opštih uslova za građenje građevinskih objekata. Sav materijal koji se primenjuje pri 
izradi treba odgovarati standardima a radove izvoditi u saglasnosti sa pravilnicima za izvođenje određenih radova. 
Izvođač treba pregledati svu dostavljenu dokumentaciju pravovremeno, pre početka građenja i zatražiti potreban 
razjašnjenja. 
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